

Памятка о правилах пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий

Фейерверки ЯВЛЯЮТСЯ ОГНЕОПАСНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ И ТРЕБУЮТ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С НИМИ!

Наибольшей популярностью у детей пользуются петарды.

Медики считают ранения от петард тяжелыми. Петарда, взорвавшаяся в руках ребенка, оставляет не только следы ожогов, но и рвет ткани тела и калечит кости. Лечение пострадавших обычно идет долго, и только в стационаре. Последствия могут быть тяжелыми.

Чаще всего пострадавшими оказываются дети в возрасте 9-14 лет. Большинство из них даже не знакомы с инструкциями по использованию пиротехники и тем, что называется правилами предосторожности.

ВНИМАНИЕ!

- Продавать пиротехнику детям до 16 лет - запрещено.
- Фейерверки можно запускать только взрослым!!!!
- Категорически запрещается бросать петарды в людей, животных, забрасывать в банки, вёдра, бутылки.
- Запускать петарды детям запрещено!
- Не задерживайте горящую петарду в руках!
- Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку!
- Используйте петарды только на открытом воздухе!
- Приближаться к горящей петарде нельзя ближе, чем на 5-10 м!
- Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах!
- Разбирать петарду запрещается!
- Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах.
- Ни в коем случае не наклоняйтесь над пиротехникой.
- Если петарда не сработала - не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.
- Не держите изделие в руках после поджога.

НА ОСНОВАНИИ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИМЕНЕНИЕ ПИРОТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ ЗАПРЕЩЕНО И ВЛЕЧЁТ ЗА СОБОЙ АДМИНИСТРАТИВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГРАЖДАН. МЕРЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ МОГУТ БЫТЬ ПРИМЕНЕНЫ КАК В ОТНОШЕНИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ, ТАК И В ОТНОШЕНИИ ИХ РОДИТЕЛЕЙ.

Уважаемые родители!

Проводите разъяснительные беседы со своими детьми о запрещении самостоятельных покупок пиротехники и её использования без контроля взрослых.

Пиротехнические изделия являются огнеопасными изделиями и требуют повышенного внимания при обращении с ними!

Помните, что в наших с Вами силах сделать так, чтобы праздник не обернулся семейной трагедией.